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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Kuiken en Nijboer (beiden PvdA) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de brandbrief van de Raad van 
Toezicht van jeugdzorginstelling Elker – het Poortje (ingezonden 25 maart 
2019). 

Mededeling van Minister De Jonge (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 11 april 2019) 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de aan u gerichte brief van de Raad van Toezicht 
(RvT) van Elker – het Poortje van 18 maart 2019? 

Vraag 2
Baart het u ook zorgen dat de RvT van een van de grootste jeugdzorginstel-
lingen aangeeft dat instellingen niet meer in staat zijn goede en passende 
zorg te bieden aan kwetsbare jongeren? 
Zo ja, welke stappen gaat u per direct zetten om deze onhoudbare situatie te 
verbeteren? 

Vraag 3
Erkent en herkent u de signalen dat zowel financiële tekorten alsook gebrek 
aan regie in de jeugdzorgtransitie leiden tot een uiterst penibele situatie 
waardoor jongeren «tussen wal en schip belanden, met ernstige beschadi-
ging tot gevolg»? 

Vraag 4
Bent u bereid de regie op u te nemen en de condities te verbeteren waaron-
der alle betrokken partijen in gezamenlijke verantwoordelijkheid kunnen gaan 
werken aan het verbeteren van de jeugdzorg? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
kunt u een tijdspad hiervoor aangeven? 

Vraag 5
Bent u het met mij eens dat de bestaande actieprogramma’s ontoereikende 
maatregelen bieden om de huidige problematiek op te lossen? Zo nee, wat is 
volgens u de reden dat de RvT van deze jeugdzorginstelling nu de noodklok 
luidt? 
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Vraag 6
Deelt u de mening dat het feit dat de RvT van Elker – het Poortje niet langer 
de verantwoordelijkheid over de kwaliteit van zorg en zelfs de veiligheid van 
haar cliënten kan dragen dermate serieus is dat concrete actie zo spoedig 
mogelijk nodig is? Zo ja, welke stappen overweegt u? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Kuiken (PvdA) en Nijboer (PvdA) over de 
brandbrief van de Raad van Toezicht van jeugdzorginstelling Elker – het 
Poortje (2019Z05748) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke 
termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming meer tijd vergt dan verwacht. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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